
Sprawdź się 

1. Z pomocą atlasu, internetu, podkreśl zestaw, w którym podano właściwe 

oznaczenia Danii i Węgier na mapie: 

 
 

2. Dokończ zdania: 

 

Powierzchnia Danii wynosi ……………………………… . 

Powierzchnia Węgier wynosi …………………………… . 

Dania jest światową potęgą w produkcji i eksporcie ………………, …………………,  

………………… i …………………… . 

Na Węgrzech, oprócz produkcji zbóż, uprawia się tu także ……………… …………………… i 

…………………………… . Duży areał zajmują warzywa, przede wszystkim 

…………………………… i ……………………… . Z owoców największe znaczenie mają 

…………………………… i …………………………… . 

 

 



3. Dopisz do każdego z wymienionych płodów rolnych po jednym przykładzie 

produktu, który się z niego wytwarza. Możesz skorzystać z dodatkowych 

źródeł informacji.  

 

A. Burak cukrowy: ……………………………………………………………………… 

B. Żyto: …………………………………………   

C. Słonecznik: …………………………………………………  

D. Len: ……………………………………………  

E. Mleko: …………………………………………….  

F. Pomidor: ……………………………………………….  

 

 

 

 


